

«Διεπιστημονική ομάδα σε εργασία πεδίου για την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για το Γεωπάрко Βίκου- Αώου»

Την εβδομάδα 5-9 Οκτωβρίου 2020

έλαβαν χώρα στοχευμένες επισκέψεις εργασίας από διεπιστημονική ομάδα

εξειδικευμένων στελεχών ποικίλλων φορέων σε κομβικές θέσεις του Γεωπάρκου Βίκου-

Αώου με σκοπό την καταγραφή και ανάλυση στοιχείων για την ανάπτυξη πολυσύνθετου

εκπαιδευτικού υλικού για το Γεωπάрко Βίκου- Αώου.

Συγκεκριμένα την Τετάρτη 7/10 η

ομάδα εργασίας πραγματοποίησε τη διαδρομή «Βίτσα- Σκάλα Βίτσας- γεφύρι Κόκκορη»

και την Πέμπτη 8/10 τη διαδρομή «Πέτρινη γέφυρα Κλειδωνιάς- Άγιοι Ανάργυροι

στον Βοϊδομάτη». Σημειώνουμε ότι η μεν πρώτη διαδρομή είναι χαρακτηρισμένη ως

γεωδιαδρομή, η δε δεύτερη ως θεματική ερμηνευτική διαδρομή του Γεωπάρκου.

Η Αναπτυξιακή Ηπείρου ΑΕ, στο

πλαίσιο της προγραμματικής σύμβασης με την Περιφέρεια Ηπείρου υλοποιεί -μεταξύ

των άλλων- με τη συνεργασία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων την ανάπτυξη ενός

σύνθετου ειδικού εκπαιδευτικού πακέτου για μαθητές με θέμα την ανάλυση και παρουσίαση

των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του Γεωπάρκου Βίκου- Αώου (γεωλογία, φύση,

πολιτισμός). Απώτερος στόχος είναι το υλικό αυτό να αποτελεί

ένα βασικό

εργαλείο στα χέρια των εκπαιδευτικών αφενός του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης

Κόνιτσας και αφετέρου οποιουδήποτε σχολείου στην Ελλάδα επιθυμεί να επισκεφτεί φυσικά ή διαδικτυακά την περιοχή του Γεωπάρκου.

Επιπλέον, με αφορμή την ένταξη -κατόπιν πρωτοβουλίας της Αναπτυξιακής Ηπείρου ΑΕ- του Γυμνασίου Κόνιτσας -του μοναδικού

Γυμνασίου που βρίσκεται εντός του Γεωπάρκου Βίκου Αώου- στο πρόγραμμα Erasmus μαζί

με ένα αντίστοιχο σχολείο της Γερμανίας (Γυμνάσιο Bad Berleburg) που βρίσκεται σε

μια παρόμοια από φυσικό κάλλος περιοχή (Sauerland Rothaargebirge Nature Park),

θα λάβει χώρα σύντομα μια πιλοτική εφαρμογή των δραστηριοτήτων του

εκπαιδευτικού πακέτου στο πεδίο.

Η διεπιστημονική ομάδα αποτελούνταν

από τον κ. Γαβριλάκη Κων/νο, Επίκουρο καθηγητή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (Εργαστήριο

Γεωγραφικής και Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του Παιδαγωγικού Τμήματος) με τους

συνεργάτες του, καθώς επίσης από τον κ. Πάσχο Παναγιώτη Δρ Γεωλόγο από την

Ελληνική Αρχή Γεωλογικών & Μεταλλευτικών Ερευνών, τον κ. Φίλιππο Καραμπίνα

Διευθυντή του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κόνιτσας και άλλα στελέχη του

ΚΠΕ, την κα Βανέσα Μπόζιου καθηγήτρια του Γυμνασίου Κόνιτσας και τους κ. Χαρητάκη Παπαϊωάννου Δρ Βιολόγο

και κα Γεωργία Κιτσάκη Ιστορικό- Αρχαιολόγο MSc από την Δομή του Γεωπάρκου Βίκου Αώου

(Αναπτυξιακή Ηπείρου ΑΕ).



REDMI NOTE 7
AI DUAL CAMERA

2020/10/7 11:12









REDMI NOTE 7
AI DUAL CAMERA

2020/10/7 13:25